

Credința

A lovit cu bățul în baltă și a improșcat adevărul

Comentarii pe urma cuvântării dlui Churchill. Japonezii înaintează spre Indii în mod vertiginos

AMSTERDAM, (R.) Agenția DNB retransmite următoarele știri cu privire la bătălia din Pacific, care stau în legătură cu acțiunea Marii Britanii pentru salvarea Indilor:

Agenția Reuter a transmis în cursul zilei de ieri o mare parte din cuvântarea dlui Churchill pe care a ținut-o în fața Camerei Comunelor, dorind ca prin acest gest să servească interesele de război ale Marii Britanii. Cum presa engleză a făcut și oarecare comentarii în legătură cu această cuvântare s'a scos în evidență că pasagiile transmise de posturile de radio engleze în loc să servească o cauză, ele au stricat cu mult mai mult dlui Churchill, decât ar fi folosit, dat

fiindcă cuprind și anumite părți care ar fi fost mai bine să fie retăcute. Printre acestea figurează și afirmațiunea premierului englez, în care spune că începând dela pierderea insulei Creta și până la prăbușirea armatei britanice dela Singapore, Anglia a suferit pe rând eșecuri dintre cele mai considerabile. Căderea orașului și totărașei Singapore a fost cea mai groznică lovitură ce s'a putut aplica imperiului britanic, a spus speakerul dela postul de radio englez. D. Churchill a lovit și de data aceasta cu bățul în apă și a improșcat adevărul.

BERLIN, (R.) Agenția DNB comu-

nică:

În timp ce comunicatul sovietic de ieri este foarte laconic, tot atunci presa engleză este plină de admirație la adresa armatei lui Stalin, despre ale cărei bravuri dă exemple imaginare. Astfel ea a afirmat că sovieticii ar fi ocupat orașul Taganrog și că trupele germane ar fi suferit aci o mare și dureroasă înfrângere. În locurile competente germane se arată că toate aceste știri sunt pure invențiuni și că adevărul este că la est de acest oraș s'au dat lupte de o însemnătate mai mică, în care bolșevicii au pierdut oameni și material de război, dar că ei n'au putut face

nici cel mai mic progres de înaintare.

TOKIO, (R.) Agenția DNB retransmite:

Față de afirmațiunile engleze că înaintarea japoneză ar fi fost oprită, în cercurile militare japoneze și la Tokio se spune că japonezii își continuă operațiunile lor în toate sectoarele și că până în prezent inamicul n'a putut împiedeca niciăiri înaintarea niponă. Măsurile de evacuare a orașului Calcutta, cel mai mare și însemnat centru din Indii, fac dovada că cele afirmate de britanici sunt neadevăruri și că Indiile se găsesc în momentul de față în cel mai mare pericol.

Republica Chili se apropie de Axă

SANTIAGO DE CHILI, (R.) Corespondentul agenției DNB anunță:

D. ROSSETTI, MINISTRU DE AFACERI STREINE AL REPUBLICEI CHILI ÎNTR-O DECLARAȚIE OFICIALĂ A SPUS CA ÎNTREVEDERILE SALE CU REPREZENTANȚII DIPLOMATICI AI GERMANIEI, ITALIEI ȘI JAPONIEI A AVUT CA OBIECT SECURITATEA NAVIGAȚIEI CHILIENE, CARE URMEAZĂ SA SE FACĂ ÎN CONFORMITATE CU PRINCIPIILE DREPTULUI INTERNAȚIONAL.

Ca în Africa:

Retragere generală și în Indii

STOCKHOLM, (Radior). Corespondentul agenției DNB transmite:

Ziarul Afton Tidningen anunță din Londra că, corespondentul militar al ziarului Daily Express a publicat un articol în care comentează ocuparea insulelor Andaman de către japonezi.

Între altele expertul englez declară: Ocupând acest arhipelag Japonia posedă acum baze navale aeriene în golful Bengal, adică la jumătate distanță între Calcutta și Australia.

Afară de aceasta Japonia va putea acum să-și apere flancul ei din Birmania.

În sfârșit Madras și Ceylan se găsesc la bunul plac al avioanelor japoneze de bombardament.

Calcutta va putea fi izolată astfel încât materialele destinate Birmaniei și Chinei lui Chiang-Khai-Shek, care sosesc din Europa, vor trebui să fie debarcate la Bombay și transportate spre front pe cale

terestră.

Generalul Wavell aplică în Indii aceeași tactică ca în Africa, adică se retrage pentru a-și aduna forțele sale.

Populația orașului Calcutta sfătuită să plece

AMSTERDAM, (Radior). Corespondentul agenției DNB transmite:

Postul de radio britanic anunță din Calcutta că guvernul Bengalului a sfătuit din nou în cursul zilei de Joi pe toți cei cari nu sunt reținuți de lucrări importante din punctul de vedere al războiului, să părăsească cât mai degrabă orașul.

Guvernul din Bengal a declarat că acest sfat trebuie urmat, deoarece în cazul unui atac aerian s'ar putea produce dezordine și că în acest caz ar fi mult mai bine ca populația să fie mai puțin numeroasă.

CAFENEUA SI RESTAURANTUL

DAGIA

Telefon No. 21-71.

Prețuri moderate!

In folosul „Darul Ostașului” în ziua de Sâmbătă, 28 Martie va aranja o mare seară de

TOMBOLA

cu mari și foarte bogate surprize!

Serviciu prompt!

Rezervați masă la telefon No. 21-71.

URANIA ARAD

SENZATIA STAGIUNII

TELEFON 12-32

la 3, 5, 7.15, 9.15

AZI

BURMA... locul unde azi se dă cea mai aspră bătălie între Japonia—America, se petrece subiectul acestui film de mare realizare, cu așii filmului Americii, cea mai inspirată parte a ecranului:

Dorothy Lamour

Robert Preston

Preston Forster

Burma în flăcări

Jurnal de războiu No. 7.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

AZI PREMIERA I

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30

**STEAUA
DIN SEVILLA**

In rolul principale:

ESTRELLITA CASTRO

Regani cântecelor populare spaniole

Jurnal nou cu ultimele evenimente.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

AZI

Patru fete vor să infrunte viața cu farmecul și ambiția lor!



Hans Schöntker

Leo Slezak

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30

Jurnal ONC—UFA Nr. 7.

Conferința dlui prof. A. Crișan

ARAD. După cum s'a anunțat deja în ziarul nostru, mâine Duminică, 29 Martie, va avea loc comemorarea marelui geniu științific a lui Galileo Galilei, care după cum se știe, a murit în anul 1642, după o viață de luptă și de suferințe îndurate pentru progresul științelor, la a cărora dezvoltare a contribuit foarte mult cu studiile și cu descoperirile sale.

Comemorarea se face sub auspiciile Institutului de Cultură Italiană, cu care prilej va vorbi dl. prof. Ascaniu Crișan, directorul și

ceului Moise Nicoară. Conferința, care va fi însoțită de proiecțiuni, va începe la orele 18.30 și va avea loc în sala de festivități a liceului Moise Nicoară.

Suntem siguri că publicul arădean va aprecia tributul de onoare care anul acesta se dă în orașul nostru ca și în multe altele din lume, marelui om de știință italian, mai ales că comemorarea a fost încredințată dlui prof. Ascaniu Crișan a cărui competență în acest subiect este cunoscută de toți.

SPORT

Programul de Duminică

ARAD. După cum am arătat, mâine, Duminică, va începe și în localitate programul footballistic, care va cuprinde două partide și anume: la orele 14.30 GLORIA—ASTRA, iar la orele 16.30, Crișana—SGA.

Ambele partide se dispută pe arena Gloria, având un caracter de

antrenament.

Aci facem cunoscut tuturor sportivilor din localitate și de aiurea că, ziarul nostru, fidel tradiției de până aci, va aduce în ediția sa de luni, toate rezultatele sportive din țară și străinătate.

MICA PUBLICITATE

2 FOTOLIU a 500 lei de vânzare la Casa de comision D-na Salgo, colț cu Piața Avram Iancu. 4516

SUFRAGERIE și dormitor de vânzare. Grădiște, Str. Gorun 31/37. 4512

SPLENDID tulleur gris talie 80, pantofi antilopă Nr. 38 de vânzare. Adresa la ziar. 4514

CAUT FATĂ în casă foarte curată și pricepută. Adresa: Constantinescu, Brătianu 11. 4515

1000 LEI recompensă aducătorului care pe malul Mureșului a găsit o tabacheră de argint. Adresa Dehelean, Arad, Str. Oltuz 79. 4517

PENTRU moară de apă de vânzare 9 Tavig cu sul, 2 roți dințate mari și alte materiale, piatră 36 coli, lanțuri, scela și altele. Adresa Reclama agenție de publicitate, Arad, Str. Eminescu 8. 4517

RADIO marca Miron, 3+1 de vânzare. Str. Episcop Clorogariu 12, Vlaicu. 4518

SE CAUTĂ lucrător zidar. Str. Răhovei 7. 4519

DE PAȘTI ondulație permanentă și cu apă la Salonul Pirotsky, lângă postă, Str. Brătianu. 4521

VÂND INTRAVILAN. Calea Victoriei, Adresa Mărășești 18. 4523

CUMPAR sticle de bere goale, sau dau pentru una sticlă de bere, una sticlă de litru. Restaurantul „Grănicoru” Str. Mărășal Averescu 3. 4526

UCENIC TIPOGRAF angajează Tipograful Iancu, Bul. Carol 6. 4527

DE VANZARE pompă cu 12 m. l. țevă pentru fântână. Adresa la ziar. 4511

ROG a lua la cunoștință că consumatorii din sectorul 161 o să primească alimentele la firma Lucaci Ioan, din Str. Șezătoarei No. 136. 4525

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vinerză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

INAINTE DE A VINDE sau cumpara covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22, Telefon 22-24. In centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, baie, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, baie 1 milion 400.000 lei. — In Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de textilă un loc de casă, 400.000 lei.

DE VANZARE casă bună cu grădina, pentru gospodărie, în Bujac și un loc de casă în cartierul funcționarilor. Adresa pantofăria Moga, Str. Consistorului 16. 4505

Aurel Mladin ^{Ed.} Reg. Maria No. 2 - 5 Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jerseie pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

Lordul Beaverbrook are o misiune în America?

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Purtătorul de cuvânt al Casei Al-

be a comunicat Joi, după cum anunță serviciul britanic de informații că lordul Beaverbrook a avut în

cursul dimineții o întrevedere cu d. Hopkins, însărcinat cu aplicarea legii de împrumut și închiriere.

Serbarea sădirii pomilor la Arad

ARAD. Eri după amiază a avut loc serbarea sădirii arborilor în localitate, organizată de Ocolul Silvic „I. Moldovanu” al cărui șef este d. inginer Novac Eftimiu, la care au participat elevii și elevii școlilor secundare, corpul de dactil secundar, precum și reprezentanții Regiunii Silvice și un numeros public. Serbaea a început printr-un scurt serviciu religios olicitat de păr. protopop Florea Cozdeanu, care apoi prin câteva cuvinte a arătat rostul acestei serbări. A urmat o amplă expunere a dlui inspector silvic Pascu, care

a arătat pe larg rostul îngrijirii arborilor și rolul ce-l joacă acesta în natură, aducând dovezi din practica de inginer silvic. A urmat sădirea propriu zisă a arborilor, care s'a făcut de către unitățile liceelor de fete și băieți sub supravegherea dlui ing. Novac.

Serbarea a început la orele 4 și s'a terminat într-o bună dispoziție în orele dinspre seară.

Și de data aceasta ca și în trecut, tradiționala serbare a sădirii arborilor a avut pentru tineret un succes desăvârșit

Vitrina cărților

Ioan Al. Brătescu-Voinești: Originea Neamului Românesc și a limbii române

Problema originii românilor a preocupat cercurile românești istorice atât în trecut cât și azi. Mai nou în ziarul Curentul s'a ocupat de această problemă și dr. N. Lupu. Azi scriitorul și academicanul Ion Alexandru Brătescu Voinești într-o carte de 62 pagini reia din nou problema originii Românilor. D-sa se ocupă de cărțile lui N. Denșușianu și a Generalului Portocală „Dintre istoria Daciei și a vechilor civilizațiuni”. Cartea lui Niculae Denșușianu a fost elogiată de către dr. Istrate care a atras atenția cercurilor românești științifice asupra acestui tezaur ne prețuit de istoria a Românilor. Dl. Al. Brătescu Voinești, susține, că Dacii vorbeau o limbă pre-romană și că vechimea lor datează chiar din preistorie. Istoricii vechi le ziceau hiperboreieni, pelasgi, sau traci. Latinitatea noastră și a limbii noastre nu se datorește coloniștilor romani, ci descendenței noastre din neamul Geto-Dacilor, cari vorbeau latinește, tot acestei descendențe trebuie atribuită și latinitatea tuturor popoare-

lor neolatine, astfel Români au o vechime din timpurile geologice, nu de 2000 ani cum s'a susținut până acuma. În sprijinul acestei teze autorul amintește și pe scriitorul Ovidiu din Tomis care zice, că Geții vorbesc o limbă barbară dar, care e de un neam cu limba latină. Tot domnul A. Brătescu Voinești mai crede că în bibliotecile din Apus trebuie să se găsească dovezi peremptorii de proto-latinitatea Dacilor.

Istoriografia română, însă până azi n'a admis acest punct de vedere al acestor susținători ai originii Românilor. Afirmatiunile acestea rămân și pe mai departe în domeniul dilematismului și a fanteziei.

CUNUNI DE MIBESE ultimele modele și voal de mătase, găsiți la unicul magazin

„HUNIA”

Salon de pălării de dame, ARAD, Str. Metianu No. 2.

PENTRU EVREI

Arad Chestura Poliției Arad, aduce la cunoștință tuturor evreilor domiciliati în Arad, cari posed permise de conducere pentru auto vehicule (carnete de șofer), ca în conformitate cu Ordinul Ministerului de Interne Nr. 44598-942, să prezinte imediat permisele de conducere la Chestura Poliției Arad, Secția Circulației.

Contra celor ce nu se vor conforma se vor aplica sancțiuni severe.

PRIMARIA MUNICIPIULUI ARAD Serviciul Economic

Nr. 1436—1942.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați că, Primăria Municipiului Arad, va ținea în ziua de 10 Aprilie 1942, la orele indicate mai jos, următoarele

I. Licitații publice

1. La orele 9 a. m.

Inchirierea vitrinelor de reclamă de pe Bdul Regina Maria.

2. La orele 9.30 a. m.

Procurare rechizitelor de birou pe timpul exercițiului financiar 1942—43.

II. Tratare prin bună învoială:

1. La orele 10 a. m.

Procurarea cantității de 210.000 kgr. ciment portland de Turda.

2. La orele 10.30 a. m.

Procurarea cantității de 1368 m. c. piatră ciuruit de 1,5 cm. și 571 m. c. balast de Mureș.

3. La orele 11 a. m.

Aprovizionarea cu 480 buc. pavele, 578 m. c. piatră brută și 348 m. c. piatră spartă.

4. La orele 11.50 a. m.

Furnizarea a 430.932 kgr. criblură de natură andezit, bazalt sau diorit cl. I-a.

5. La orele 12 a. m.

Furnizarea cantității de 65.354 kgr. bitum necesar întreținerii afaltului.

6. La orele 12.30 a. m.

Aprovizionarea cu 610.000 kgr. filter de calcar pentru întreținerea afaltului.

Licitațiile și tratările prin bună învoială se vor ține în condițiunile art. 88—110 din legea Contabilității Publice și normele generale asupra licitațiilor publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 1931.

Concurenții vor depune oferte scrise, închise și sigilate, însoțite de o garanție de 5% din valoarea ofertei în numerar sau efecte garantate de Stat după adjudecarea definitivă se va întregi la 10%.

Despre caetele de sarcini și condițiunile de licitații, se vor putea consulta în fiecare zi de lucru între orele oficiale la Primăria Municipiului Arad, camera 64, unde se vor ținea și licitațiile.

Arad, la 24 Martie 1942.

p. Primer,
ss. Lazăr V. Vasile.

p. Secretar general,
ss. Tiberiu Balint.

Pentru conformitate:
Valeriu C. Dordea.

DIFUZORUL IN SALA DE CURS

Difuzorul își cucerește tot mai multe terenuri de activitate. Copiii noștri ajung în contact mai intim cu difuzorul încă din frageda copilărie, în casa părintească. Ei vor întâlni în viitor acest important reprezentant al tehnicii timpurilor noastre, și în școală. Nu numai în Germania, ci și în străinătate s'a recunoscut importanța difuzorului în sala de curs. Aproape de doi ani s'a făcut o astfel de instalație în Argentina, la Institutul de învățământ J. E. Rodó al cărei scop era că directorul institutului să poată asculta prelegerile din diferitele clase, chiar în sala direcțiunii. În cele 20 de săli de curs s'au instalat microfoane de cameră Telefunken cari erau în legătură cu centrala de control din camera directorului. Acesta are posibilitatea să se pună oricând în legătură cu câte o clasă și prin difuzorul său să dea și îndemnul necesare.

Renumele fabricii germane de difuzoare Telefunken se răspândește tot mai mult în străinătate cu toată blocada inamică, experiențele germane se folosesc și se valorifică cu mare plăcere în străinătate, cum am văzut în exemplul de mai sus. Munca pionierilor germani pe teren electro-acustic își valorifică succesele pline de glorie, la cari iau parte atât generația tânără a poporului german, cât și tineretul țării cari stau în legături comerciale și industriale cu Reichul.

se începe tăierea cârnii de miel
CU DATA DE 28 MARTIE a. c.

se începe tăierea cârnii de miel
la măcelăria

Brânda

STR. METIANU No. 1.

ALLO AICI RADIO SHONAN!

TOKIO. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță:

Începând de Sâmbătă postul de radio emisiune Shonan (Singapur) își va relua emisiunile pe toate undele și va transmite știri în limbile japoneză, chineză, thailandeză, malaieză și hindustană.

Cumpărăm orice cantitate de

Lăzi de lemn uzate

I. TRAILESCU, I. MESAROȘU & Co.
Arad, Bdul. Regina Maria 20.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătiți înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale Măcării luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICIEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Mlc. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40. Tipografia „CREDINTA”

Promontorul

are cele mai delicioase, animante și efine vinuri și rachuri! De aici să vă procurați bauturile pentru Paști.

Asortiment bogat!
Telefon 10-64.

SOC. COOP. „PROMONTORUL”
Str. Horia 12.

U t i m a o r ă

Statele Unite se gândesc că ar putea fi și mai rău, deaceea...

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite: Președintele Roosevelt a informat pe Stalin după cum anunță din New York, postul britanic de radio, că el este gata să negocieze un nou

acord cu privire la trimiterea de furnituri de războiu în Rusia Sovietică mai înainte de expirarea acordului actual, care se termină în luna 1942.

Actualele furnituri nord-america-

ne, adăogă informația nu sunt suficiente pentru Rusia Sovietică atunci, când tonajul Statelor Unite va fi sporit se vor accelera expedițiile de furnituri pentru Soviete.

Japonezii au ocupat orașul Tungo

TOKIO. (R.) Agenția DNB arată: TRUPELE JAPONEZE AU REUȘIT SA OCUPE ORASUL TUNGO, DUPA CE EL A FOST ATACAT INCONTINUU 27 ORL. ASTFEL DRUMUL SPRE INDII ESTE INCA INTR'UN NOU PUNCT DESCHIS. DIN AUSTRALIA VIN ȘTIRI TOT MAI ALARMANTE, MAI ALES DUPA SUCESELE OBTINUTE DE JAPONEZI IN ULTIMELE ZILE. — INSULA CEYION ȘI MADRAS SUNT DIRECT AMENINȚATE, IAR NAVIGATIA IN ACEST SECTOR ESTE CONTROLATA NUMAI DE FLOTA JAPONEZA

Anglia va pierde în scurt timp și Mediterana

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică:

În cursul zilei de ieri aviația germană a atacat cu vehemență insula Malta, nimerind în plin mai multe puncte strategice. Un submarin german care a observat un mare convoi englez, l-a atacat și a reu-

șit să scufunde mai multe vase de comerț, cu toată îndărjita apărare a vaselor britanice. În ajutorul acestui submarin au venit imediat și avioanele grele de bombardament german, care la rândul lor au aruncat bombe de mare calibru asupra vaselor însoțitoare, cauzându-le

marul stricăciuni. Se relevă faptul că englezii au început să nu mai fie stăpâni nici pe unica lor linie de transport din Mediterană și că în scurtă vreme le va fi tăiată și această cale de comunicație cu Extremul Orient.

Un monstruos triplu asasinat la Lipova

Un fiu își omoară mama și doi frați Polția orașului pe urma sadicului criminal

LIPOVA. (Prin telefon dela corespondentul nostru.) Un monstruos asasinat s'a consumat în cursul nopții de 26—27 crt. în orașul Lipova, asasinat care întrece orice închipuire în această materie. În dimineața zilei de 27 crt., un locuitor din orașul nostru pela orele 7 dimineața bate la ușa unei sărăcioase locuințe pentru a chema la lucru pe individul Wilverth Iosif din Str. Mareșal Averescu 451, care fusese și ziua anterioară angajat tot la el. Nerăspunzând nimeni, cetățeanul aruncă o privire pe geam. Un oribil aspect prezenta camera. Trei cadavre mutilate, pereții plini de sânge și un topor face pe vecin să

alarmeze proprietarul casei și poliția orașului. Într'adevăr comisarul poliției dl. Drăgănescu Constantin, însoțit de către aj. comisar dl. Vasiliu și șeful de secție Ciutacu, deplasându-se imediat la fața locului, rămân ulmiți în fața sângerosului tablou ce li se prezintă.

Într'un pat o femeie, ce locuia acolo, cu feasta crepată cu mai multe lovituri de topor, alături o fetiță de 11 ani, deasemenea oribil mutilată, iar sub hațna femeii un copilăș de 3 anișori, la fel schimonosit. Trei ființe care în seara zilei de 26 crt. mai putea încă fi considerate printre locuitorii orașului Lipova. Se identifică cadavrele. Ele

sunt: Wilverth Maria, mamă, Wilverth Maria, Wilverth Mihai, cei doi copii a asasinat. Un topor încă purtând urmele crimelor, era pus cu grijă lângă patul victimelor. Primele investigații sunt luate. Criminalul este identificat. El răspunde la numele de Wilverth Iosif, băiatul de 18 ani al mamei victime. Motivele? Urmează ca ancheta întreprinsă să elucideze acest monstruos triplu asasinat.

Datorită spiritului de bun polițist dl. comisar Drăgănescu stabilește împreună cu dl. comisar aj. Vasiliu, în parte procedeul urmat de sadicul criminal. Au venit la fața locului și autoritățile judiciare. Anchetele continuă.

Vacanța la școlile primare

La școlile primare din oraș care n'au grădini școlare, vacanța se va lua în mod normal. La școlile primare rurale, precum și la școlile primare urbane, care au grădini școlare se va respecta ordinul dat, cu privire la lucrările ce au de îndeplinit în primele 3 zile de vacanță potrivit ordinului No. 57041—1942. Lucrările se vor îndeplini numai cu elevii claselor III—VII. Or-

ganele de control vor controla executarea.

Inspector general: Vâjdea.

ZIARELE MARI DIN CAPITALA SE VÂND CU 5 LEI

ARAD. Cu începere de astăzi, toate ziarele mari din capitală au fost puse în vânzare cu prețul de 5 lei, în urma unei decizii de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării, publicată în Mon. Of. Nr. 73 din 24 Martie 1942.

CONFERINȚA DLUI MOUTON

ARAD. Ieri după amiază a avut loc în orașul nostru conferința dlui profesor Mouton, președintele Institutului francez din țară, care a vorbit în sala de festivități a liceului „Moise Nicoară” despre scriitorul „Pousin”. Conferința s'a ținut în limba franceză.

La orele 13, tot în cursul zilei de ieri Institutul francez filiala Arad a oferit distinsului oaspe un banchet, la care au participat peste 20 de persoane. Nu s'au pronunțat discursuri.

Reflexii

— ERI DUPA AMIAZA s'a ținut serbarea sădirii arborilor. Sute de ineri au parcurs străzile orașului, cu cântece și cuprinși de o bună dispoziție generală. A sosit primăvara. Tineretul l-a înălțat în nuri de slavă, așa numai cum el știe s'o facă voios și sincer. Pădurița dela Ceala a răsunat copios de ciripitul și de gălăgia nevinovată a viitoarelor generații. Nu știm precis ce ispravă or fi făcând în mislunea ce le-a fost încredințată și țarăș nu putem preciza căji dintre arborii sădiți vor primi sub umbra lor pe trecătorul obosit. Una este sigur: piepturile sutelor de tineri care au lucrat cu hârlețe în ogorul ce li s'a dat, s'au umplut de aer curat și inima lor a bătut mai accelerat ca altădată. Însăși razele calde ale soarelui de primăvară s'au bucurat că s'au putut scălda atâtea trupuri tinere în farmecul lor. O viață se stinge, începe alta, nouă.

— LEMNUL DE FOC constituie pe lângă alimentele de prima necesitate un alt element absolut necesar gospodăriilor. Înțelegem toate greutatețile momentului și căutăm, prin vorbă, prin faptă, și prin scris să facem ca timpurile pe cari le străbatem să fie înțelese de toți. Din frământări mari nasc înfăpturi mari. Dar aceste frământări e bine să nu fie folosite, de nimeni, pentru avantajii personale. Asta se referă și la depozitarii de lemne din Arad, cari iau astăzi pentru suta de kgr. de lemne 240 lei. Mai ales atunci nu se admit aceste preturi mari, când lemnul de foc, — după câte știm noi — este maximalizat la 180 lei suta de kgr.

— E GREU de înțeles de ce s'c scumpit vinul în timpul din urmă așa de mult. C spunem aceasta, mai ales, după câteva informațiuni culese de la cei cari pot mai bine lămurii fenomenului, atât de neplăcut, ce atinge în mod deosebit de grav o bună parte din populație. Ce e drept, consumarea vinului nu este obligatorie, pentru nimeni. E un obicei păstrat însă de la Tata Noe și deci merită atenție, fiindcă după atâtea veacuri e greu să te lași de el. Dar iată ce am aflat. Un cârciumar, — ne învinovăță — ne învinovăță că are vin în depozit cu 82 lei kgr... dar, și aci se pune întrebarea, de ce în consum acest lichid costă 216 lei? Iată o mică și nevinovată anchetă, pe urma căreia consumatorii de vin să pună concluziile necesare.

S'A SCUMBIT ȘI HÂRTIA

În Monitorul Oficial de ieri a apărut noul preț al hârtiei, care este majorat ce 20%, față de prețul anterior.

Cețiți și răspândiți
ziarul „Credința”